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	Odgovornost za provođenje postupka
	Za provođenje ovog postupka odgovorno je Povjerenstvo za priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja studija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i djelatnica Odjeljka za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS bodova.

	Opis postupka
	4.1
Zaprimanje dokumentacije

Studenti koji žele nastaviti obrazovanje na nekoj od znanstveno-nastavnih i umjetničko-nastavnoj sastavnici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku kontaktiraju Odjeljak za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS bodova s upitima vezano za dostavljanje dokumentacije potrebne za pokretanje postupka priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije ili priznavanje razdoblja studija.
Studente se upućuje na web stranicu Sveučilišta (http://www.unios.hr/index.php?g=5&i=12) na kojoj se nalaze sve potrebne upute kao i obrasci koje je ovisno o slučaju potrebno ispuniti (Obrazac zahtjeva za priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije – u svrhu nastavka obrazovanja u Republici Hrvatskoj – akademsko priznavanje ili Obrazac zahtjeva za priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije – u svrhu nastavka visokoškolskog obrazovanja u Republici Hrvatskoj nakon započetog studija u inozemstvu – priznavanje razdoblja studija). Studenti prikupljaju potrebnu dokumentaciju i dostavljaju je na adresu Odjeljka za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS bodova Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Djelatnica Odjeljka za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS bodova zaprima dokumentaciju i provjerava jesu li prikupljeni svi dokumenti potrebni za pokretanje postupka te provjerava akreditiranost inozemne visokoškolske ustanove s koje pristupnik dolazi.

4.2 Pokretanje postupka priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije ili razdoblja studija

Djelatnica Odjeljka za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS bodova kontaktira člana Povjerenstva za priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja studija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, odabranog prema području znanosti na koji se predmet odnosi, te mu dostavlja prikupljenu dokumentaciju pristupnika i Provjerbenu listu na evaluaciju.

4.3
Evaluacija predmeta pristupnika

Član Povjerenstva za priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja studija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, odabran prema području znanosti na koji se predmet odnosi, evaluira predmet pristupnika (stečenu kvalifikaciju ili predmete ukoliko se radi o priznavanju razdoblja studija) i Odjeljku za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS bodova vraća dokumentaciju i ispunjenu Provjerbenu listu pristupnika.
4.4
Pisanje Rješenja 
Nakon evaluacije predmeta, djelatnica Odjeljka za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS bodova izdaje Rješenje o odbijanju ili priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije ili razdoblju studija pristupnika.

4.5
Potpisivanje Rješenja

Rješenje potpisuje Pročelnica Centra za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

4.6
Slanje/arhiviranje Rješenja

Potpisano Rješenje djelatnica Odjeljka za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS bodova šalje na adresu pristupnika, u nacionalni ENIC/NARIC ured i pismohranu Centra za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 

4.7
Sastanak Povjerenstva za priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja studija
Najmanje jednom godišnje održava se sastanak Povjerenstva na kojem se verificiraju rješenja o odbijanju ili priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije ili razdoblju studija pristupnika i analizira rad u protekloj akademskoj godini.

	Referentni dokumenti
	· Zakon o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (NN 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 46/07)

· (NN 123/03., 198/03., 105/04. 174/04, 46/07., 63/11., 94/13.,139/13, O i RUSRH 101/14 i OUSRH 60/15)

· Zakon o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN 158/03, 198/03)

· Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN 138/06

 HYPERLINK "http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_04_45_1051.html" \o "" \t "" )

· Odluka o proglašenju Zakona o izmjenama i dopuni Zakona o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN 45/2011) 

· Kriteriji za vrednovanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija Agencije za znanosti visoko obrazovanje
· Pravilnik o visini naknade i oslobođenjima od plaćanja naknade za troškove postupka priznavanja inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja studija (NN 60/05,10/08).

· Pravilnik o akademskom priznavanju inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja studija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku


